

ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección : AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

2212

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : ENTREGA DE EFECTIVO ADMINISTRACION

DESCRIPCIÓN : BOLETA EMITIDA EL DÍA 29/08/2024

PERSONAL : JOSELYN LLANOS HUERTA

IMPORTE : 3297.00

OBSERVACIÓN : BOLETA EN EFECTIVO: B001-00005708/ B001-00005711/ B001-00005712/ B001-00005713/ B001-00005716

, 31 agosto del 2024

Recibí conforme JOSELYN LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. JOSELYN LLANOS HUERTA



ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección : AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

2212

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : ENTREGA DE EFECTIVO ADMINISTRACION

DESCRIPCIÓN : BOLETA EMITIDA EL DÍA 29/08/2024

PERSONAL : JOSELYN LLANOS HUERTA

IMPORTE : 3297.00

OBSERVACIÓN : BOLETA EN EFECTIVO: B001-00005708/ B001-00005711/ B001-00005712/ B001-00005713/ B001-00005716

, 31 agosto del 2024

Recibí conforme JOSELYN LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. JOSELYN LLANOS HUERTA